
OBAVIJEST- Ulazak studenata u zdravstvene ustanove 
 
Prema naputku iz Ministarstva za ulazak studenata u zdravstvene ustanove (radi ispunjavanja 
nastavnih obveza) potrebno je imati jednu od sljedećih potvrda:  

 COVID POTVRDU (temeljem preboljenja, dokazano PCR testom ili cijepljenja) 

 Potvrdu o preboljenju  (preboljenje kao vjerojatan slučaj, preboljenje dokazano BAT i dr 
potvrdu daje Vaš obiteljski liječnik) 

 Potvrdu o negativnom testu bilo da se radi o brzom antigenskom testu (valjanost testa 
vremenski vrijedi 48 sati od trenutka uzimanja brisa), ili se radi o PCR testu (valjanost testa 
vrijedi 72 sata od trenutka uzimanja brisa ) 

 
o Uputnicu za testiranje na Sars Cov 2 možete zatražiti od Vašeg obiteljskog liječnika ili 

od nadležne studentske liječnice za Vaš fakultet. Ako ste za izdavanje uputnice za 
testiranje odabrali liječnicu studentske medicine u Rijeci trebate se prijaviti Vašem 
predstavniku, koji je zadužen napraviti popis  prijavljenih studenata za testiranje, te 
isti treba proslijediti  liječnici Nataši Dragaš-Zubalj na mail: natasa.dragas-
zubalj@zzjzpgz.hr. Prijave se dostavljaju najkasnije 48 sati prije testiranja, u 3 termina: 
četvrtak do pola noći; ponedjeljak do pola noći, i srijedu do pola noći, ovisno o danu 
kada će se testirati. Popis mora sadržavati Vaše ime i prezime, datum rođenja, MBO i 
kontakt (broj mobitela). Studenti koji se testiraju u ponedjeljak trebaju popis 
studenata dostaviti najkasnije u četvrtak. 

o Važno za predstavnika studenata koji komunicira s liječnicom studentske medicine je 
da popis studenata dostavi (elektroničkim putem) 48 sati prije zakazanog termina na 
koji su se studenti prijavili.  Primjerice, ako ste se prijavili na testiranje za subotu ili 
ponedjeljak predstavnik studenata treba imati popis do četvrtka u ponoć.    

o Student može testiranje učiniti u mjestu stanovanja. Potvrda negativnog nalaza 
dobivena, primjerice, u Puli vrijedi u KBC Rijeka. Važno je da vodite računa o 
vremenskoj valjanosti testa tj. o vremenu u kojem Vam potvrda o negativnom nalazu 
vrijedi. 

 

o Ukoliko ćete se testirati u Rijeci to možete napraviti u Nastavnom zavodu za javno 
zdravstvo Primorsko-goranske županije. 

 Ako nemate uputnicu, testiranje plaćate.  
 Testiranje se provodi ponedjeljkom, srijedom i petkom od 8 do 12 sati 

(rezultat brzog antigenskog testa se čeka najduže do 30 minuta;  a rezultat 
PCR testa je gotov poslijepodne ili sljedeći dan) 

 Bitna napomena Važno je  voditi računa o vremenskom valjanosti testa tj. 
vremenu u kojem Vam potvrda o negativnom nalazu vrijedi. 

 

 CIJEPLJENJE 

Cijepljenje je moguće obaviti svaki dan prema rasporedu kojeg možete pročitati na 
www.zzjzpgz.hr. Prijaviti se možete preko Sveučilišta na poveznici 
https://sz.uniri.hr/cijepise/, preko nadležne studentske liječnice ili samo doći na 
cijepnu lokaciju prema informacijama na navedenoj web stranici. 
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